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st aia BRI -



#25% 5L : RGBI1918R02 v 3 F”

s ﬂ““ Py s

KN
*E

i) gr:"»

A,ﬁ-rs\'

109 5 1~2% &4 42:2:109/01— 109/06 P # P :109/09/30 F

jmr

e

Iy

Yi2E A L RERT A 2EFFE = 22,000,000
%1%

e = 22,000,000/4= 5,500,000

o A% B = 3,484, 058 (2t 2,463,128 e ghde t 1,020, 930)

WA = 17/Bxe A% Bk = 3,484, 058

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 5,500,000 — 3,484,058 = 2,015, 942
%2% .

FE=%FE+w- FAL* £3F= 5,500,000 + 2,015,942 = 7,515,942

e A B = 2,700, 97 Gxfogbgc 1,914,601 256 Bhic 786, 371)

Wi A = 1A/%xe 4w gd = 2,700,972

AL * £ = H2FFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghiic = 7,515,942 — 2,700,972 = 4,814, 970
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 5,500,000 + 4,814,970 = 10,314,970

e Ak Bhipe = 0 (o gk 0 P Bhic 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AL * £ = H3FTFE — [A/Bx $3F ¢ 4% ghiic = 10, 314,970 — 0 = 10, 314, 970
54%

FE=3FFFE+m-FAL* £3p= 5,000,000 + 10,314,970 = 15,814,970

© A B = 0 (3 i 0 L ds B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x $4Fc L g = 15,814,970 — 0 = 15, 814, 970
rE L

>EIFE = 22,000,000

Lk Bhie= 6, 185, 030

HREF = PlAFHR AU FHR AW AL &9 NGB AW EETE)

= 3,484,058+ 2,700, 972+ 0+ 0= 6,185,030

AXLH 2= 2EIFE — WL LiE= 22,000,000 — 6,185,030= 15,814,970
Dkgh TR B S CEEREE R AP R TE O REHAALE SRR H  AF B A AN -
%’Wﬁ*iTéo%i&ﬁgﬁﬁﬁ%’m@ﬁiﬁéﬁ,ﬁﬁgiagﬁxsﬁﬁm

;,,\ %o BPRAAE B M A SEEP A Flerpgp o
, .

i



BRI Y LB gk

#2.3% 5L : RGBI1918R02 PEMLRIEA T BRI ELH AL EP A Zleep # o 109/11/04
109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 oAk p #:109/09/30 i3 = 12
()¢ FEmmbird 2#35= 10,000,000

%1%

&= 10,000,000/4= 2,500,000

A B = 193, 185 (6 ghic - 191, 919 Lifd Bha 1,266)

Wik hip = 1A/%xe 2% Bl = 193,185

AAH £ = F1FEEE — 15/8x ¥l1Fe L ¢ i = 2,500,000 — 193,185 = 2, 306, 815
%2% .

FE=%FFE+m-FAL* £35= 10,000,000/4 + 2,306,815 = 4,806,815

RN 208, 97 (6 Bhic - 208, 277 Lifd Bha 702)

Wik hiF = 1A/%xe 2% Bl = 208, 979

AR £ = F2EE — 1A/8x ¥1Fe A g = 4,806, 815 — 208,979 = 4,597, 836
53%:

FE=%FHFE+n-FAL* £35= 10,000,000/4 + 4,597,836 = 7,097, 836

RS 2 0 (6 Bhic - 0 2Ly e Bl 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AL IR = %3FFFE — 1A/Bx F1F e 2% gk = 7,097,836 — 0 = 7,097, 836
4%

FE=%FHFE+m-FAL* £355= 10,000,000/4 + 7,097,836 = 9,597, 836

R S 0 (56 Bhdgc 0 P b B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL IR = 5A4FFE — 1A/8x 51F e 2% Bk = 9,597,836 — 0 = 9,597, 836
RE A

*»EFE = 10,000,000

¢ L f!—lé«gtz 402, 164

Hotif = FlAZYRERGod FHSEF R R LT MR EFF ¥ FHE)

= 193,185+ 208, 979+ 0+ 0= 402, 164
A = 2EFE — R ip= 10,000,000 — 402, 164= 9,597, 836

;_:lmgfis\.g;%wﬁagé@ B d 0 AP El 2 YEREHIEL > AF B AR BN o
FEEE T RPN ITF c FrAFENF LA NRFIERE S AE R G AF B0 R

-~
=



CER RTINS S

#2585 %, : RGBI1918R02 PR AT SR - MPRIAE B AR WP £ slerp ¢ 109/11/04
109 % 1~2%F HEa&F* &7 432:109/01-109/06 i #ak po#:109/09/30 T =% 13
(=)¢ PR BRETR FpREETE 2#555 = 50,000,000

%1%

& = 50,000,000/4= 12,500,000

A h Bhfie = 0 (s gk 0 25 ds Bha 0)

ik bgp = 17/8xe L% g = 0

AL * £ = H1FTFE — [~/%x ¥1Fc L% glic = 12,500,000 — 0 = 12,500,000
%2% .

FE=%FE+w- FAL* £3F= 12,500,000 + 12,500,000 = 25,000,000

A Bhifie = 1, 305, 31 (o285t 1,305,318 ELES 5515 g 0)

WA = 17/Zxs L% B = 1,305,318

AL 3 = H2FIEH — 1A/8x $1F e v g#c = 25,000,000 — 1,305,318 = 23,694, 682
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 12,500,000 + 23,694,682 = 36,194, 682

A Bhifie = 0 (o gk 0 ELES 5515 g 0)

Wk kI = 1o/gxe A B = 0

AL* £ = ¥3FFFE — 1~/8x $1F L% gl = 36,194,682 — 0 = 36,194, 682
54%

FE=%FE+w- FAL* £3F= 12,500,000 + 36,194,682 = 48,694, 682

@A Bhifie = 0 (s gk 0 5P Lk 0)

kI = 17/8xe A B = 0

AL * £ = FA4FIFFE — 1~/%x ¥1F e L% 2fc = 48,694, 682 — 0 = 48,694, 682
>E &

rTEIE = 50, 000, 000

@A Bhifie = 1,305,318 (o gk 0 5P Lk 0)

WHEH = FIAZHRL AP THLHEF A NHELF NS EFIFTIFE)

= 0+ 1,305,318+ 0+ 0= 1,305,318
AL kp= 2EFE — BB L= 50,000,000 — 1,305, 318= 48,694, 682
T E ¥R R TRR RESTFE 0 A3 F2HE REFHLZLE > THRFFHELH AT BRI 4T Sl

FEFEE TSR 1T F c FrEFEN ] S Py B fLEEA A A AN A



CERCM LI TS
255 555 RGBI1918R02 CEML BT A AR - MIRAEE B AR E AP 4
1094 % 1~2% #§i2%% & 4=i5:109/01—109/06 Pre 4 ak p #9:109/09/30

-
—
T

pEo: 109/11/04
E 14

='9>

=
!

(M)A Tes g+ 2EFE= 74,000,000

¥1Z e &£ w g 18,969,497
2% &L ovghie 19,385,303
F3F e LW B 0
FA4F e LW B 0
> #Ee i ghge 38,354, 800
WA = 17/8xe Lt Bl = 38, 354, 800
AL Y = 2EFFE — ’%”T% = 74,000,000 — 38,354,800 = 35,645, 200
IR A A K ll#ifffi FFIIR108E 127 6p FniE 3 % 10833601635 22 T109& & > N 2B =% 5}?}%‘%@ MR s A At s
d Hw gl ffs@v EReNPE ar,.,w}ﬁlagiﬁ‘&ﬁ&\mﬁxﬁpgﬁuﬂ*?Jif@

(B R FT (5 755
=106# %72 & F RE T HFE +109% %ol B FRERTHFY
=(1054 5 1-4% © F 15— SORIF AL |2 0
+104# ¢ FREAFA v EFEF L) x 1065 SF FREFHFRLA LT F £ F0.1% 460, 800, 000
(5,519, 653,839+ 29, 504, 349)x0, 10%-+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537)x0. 10%+( 5,585, 243, 3104 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943,856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%-+ 60, 800, 000
= 5,549,248+ 5, 685,584+ 5,609,527+ 5,961,227+ 60, 800, 000

=83, 605, 586
WMikyp 2 Aa11381082 127 6p vz 3 % 1083360163524 M109# & > % i B % & F O AR H 4 ﬁ’fu o SR IREEY
FR106# B3 - RG22 SFEREETRER(22.8 8 ~)E109F A2 ST F#EFT 4 (60.8p 8 ~ )& HE* (3+83.6p 8 ~)



el gﬁ’flj We LR REF
#2585 %, : RGBI1918R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ slerp dp o 109/11/04
109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 e p #:109/09/30 3 E 15

Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(- )avlfﬁ—ﬂfﬁﬁ.zz»d‘”* K81
LEIFAIGFRFTRD O H 2 mE7 P08 - WIRITE
DL H- JikPF»iZ-%ff},%ﬁ{: g 6,098, 756,302 (D)

— FRERD LS RL R BRIV £ 48,284,301 (B4)(5x2)

a‘r",% %51% FTRA K B2 HmEPE - LRBTEE 6,000,472, 001 (E)

EAHFRTRG RS FL S A BB

FeF o R AR S Lyt g 2 C wEP PR &
e 2,904, 520 1, 286, 225 4,190, 745 4,190, 745
M 5,709, 406 2,918, 829 8, 628, 235 8,628, 235
¢ % 2,895, 603 1,158,379 4,053, 982 4,053, 982
2 ¥ 4,163, 986 1, 950, 065 6, 114, 051 6,114, 051
% B 9,181, 096 4,227,319 13, 408, 415 13,408, 415
L ¥ 8,623, 313 3, 265, 560 11, 888, 873 11, 888, 873
&3+ 33,477,924 14, 806, 377 48, 284, 301(B2) 48, 284, 301(B4)

MFRTRD L TP d B PR EH= 5 B AxCER B+ ALER B -
2%1F L% A % - BIRFFFERIEDE) = (E) x 2.22% = 6,050,472,001 x 2.22% = 134,320,478 (sriptew 47 » I Ficix)
S wIF b e AL2(DDET A 8 604 % - HIFHIRFRXFFDID) = (E) x 97.78% — 10,500,000 = 5,905, 651,523 (4riqtew 7 » 1 i) (GX3-10)

a1 % (GA) = (D1.5) x6T% 5,905, 651, 523 x67% = 3,956, 786,520 (4rihféw £7 » I Fi#c)
i H27F 5 (GB) = (D1.5) x13% = 5,905, 651,523 x13% = 767,734,698 (4cifsw %@; * 3 )

|| \_,‘

i3 H (GC) = (D1_5) x 9% = 5,905,651,523 x 9% = 531,508,637 (Friptsw 57 » 3 fFik)
45 5 (D) = (D1_5) x 5% = 5,905,651,523 x 5% = 295,282,576 (‘ripftsw 57 » 3 fFik)
i RS H (GE) = (D1_5) x 5% = 5,905,651,523 x 5% = 295,282,576 (‘ripftsw 457 » 3 fFik)
i %678 & (GF) = 5,905, 651,523 — 3,956, 786,520— 767, 734,698— 531,508, 637—  295,282,576— 295,282, 576= 59, 056, 516



238 85 RGBI1918R02 PEP LRI LA T - MIRE B H AR WP 4 #lerp g : 109/11/04
109 % 1~2% SHI&F* &7 42i2:109/01—109/06 e 0 P #:109/09/30 T =% 16
A F1E4HHE 12 4% 523 HiEa
Ap 1 GRS 1p2(G5)(S2) Ap H3(316)(S3)
95# %4% 1984 %3 LR 3 E R LREERDE AL

i ZRREERLFAH S R AERpRF L LL S
FEYE 96Q1+97Q1+98Q1 10827 108+ 1~3 7

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
A% CEE R LY F ST iRl & St F R pF Ak BB iR3d

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
3+ 3, 748, 499, 441 28.8812% 7,640, 678 33.1571% 925, 861. 246426 29.5241% 30. 0837%
% 1, 545, 478, 864 11. 9075% 3,717, 596 16. 3931% 422, 819. 313543 13. 4830% 13. 7385%
P 3,528,900, 120 27.1892% 4,580, 526 19. 8774% 800, 420. 847394 25.5240% 26.0077%
% % 1, 966, 439, 444 15.1509% 3,342, 956 14. 5069% 441, 639. 289190 14.0831% 14. 3500%
BB 2,189, 713,132 16. 8712% 3,702, 081 16. 0655% 486, 881. 283044 15. 5258% 15.8201%
L% 58, 332. 020214
I3+ 12,979, 031, 001 100. 0000% 23,043, 837 100. 0000% 3, 135,953.999811 3,135, 954 98. 1400% 100. 0000%



A23% gL : RGBI1918R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zierp g ¢ 109/11/04
109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 gk p #:109/09/30 I = 17

4G (S4)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 108#1~3»

SN FRR LawEE A
e FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAEHEFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 0.026014 0.071763 -0. 045749 2 0.00 3, 748, 499, 441 3, 748, 499, 441 29. 0542%
A 0.033139 0. 088132 -0. 054993 5 -0. 05 1, 545, 478, 864 1, 468, 204, 921 11.3799%
PR 0.013989 0. 065341 -0. 051352 4 0.00 3, 528, 900, 120 3, 528, 900, 120 2. 3521%
e 0.011399 0.062748 -0. 051349 3 0.00 1, 966, 439, 444 1, 966, 439, 444 15. 2416%
% A 0.010426 0. 051321 -0. 040895 1 0.00 2,189, 713,132 2,189, 713,132 16. 9722%
I3 12,979, 031, 001 12,901, 757, 058 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

itk FEV-FTLAFH LGS RAEG A0 Firde, b F
FEYR 10811

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 005313 3, 748, 499, 441 3, 768, 415, 219 29. 0804%
% 0.010932 1, 545, 478, 864 1,562, 374, 039 12. 0567%
PR -0. 012181 3, 528, 900, 120 3,485, 914, 588 26.9004%
Ea -0. 002003 1, 966, 439, 444 1, 962, 500, 666 15. 1444%
% B -0. 004717 2,189, 713,132 2,179, 384, 255 16. 8181%

—
b
=

12, 979, 031, 001

12, 958, 588, 767

100. 0000%



#25% 5L : RGBI1918R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £
109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 it g2k p #:109/09/30

—_

2

F|Er p gy

=

: 109/11/04

18

5. %1% &~ ®ipth 12 4p4k 54 ¥

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28. 8812% 33. 1571% 30. 0837% 29. 0542% 29. 0804%
* 11.9075% 16. 3931% 13. 7385% 11. 3799% 12. 0567%
¢ R 2. 1892% 19. 8774% 26.0077% 27.3521% 26.9004%
3 W 15. 1509% 14. 5069% 14. 3500% 15. 2416% 15. 1444%
% B 16. 8712% 16. 0655% 15.8201% 16. 9722% 16. 8181%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

6. ¥1F &~ Fdpth6 TR A o FE N A ped = g ) » @R GEI) !

FlEREOLFEEFIFTFEN)=  HHR6FE(CF)— - FiFdBEd 1 & g1~ 7 754 WMD)

= 59, 056,516 — 25, 714, 261

= 33, 342, 255
A % - B S ELE BRI AT F P e Bhikc I EBIANEIRE
R 0.78742180 27, 558, 475 5, 858, 328
A 0.81069430 16, 705, 836 3,162,511
¢ F 0. 81516659 27,801, 507 5, 138, 646
I 0. 86562617 49, 393, 501 6, 637, 199
% B 0.82172977 27, 584, 949 4,917,577
I3t 149, 044, 268 25, 714, 261 (M1)



Fe sV g .

RGBI1918R02 2
109# % 1~2% %$5ig

e
ey
R
rm
= 9‘/

2 A5 IR N E -y -2
Fo WIRIEE B M AL E NP
' 4215 :109/01—109/06

BN

oAk p #:109/09/30

sy

3

P2

E

19

: 109/11/04

815 A% Th'G R asdms, »pEaG):

M h KﬁEZ%'?& ]‘JF;’DMTJ /v\ﬁt‘feiﬂ

=
-
Py
[@p)]
=g
N
I

10,500,000 —= - FiFd gl 1 g1~ 973

10, 500, 000—

9,600, 288 (Gh)

btk g B

899, 712

g8 RD

o - FEEEE ¥ E P E e S AHIAEIANTIEE
34 0. 78742180 0 0
* 0. 81069430 0 0
PR 0.81516659 967, 425 178, 812
A 0. 86562617 2,399, 814 322, 472
% A 0.82172977 2,234,970 398, 428
i 5, 602, 209 899, 7T12(R1)
8. %1 FHubA F- LIFERMBAIEMBID)=%1FFEGat $1FTFECht $1FFEGet $1FFHGAT $1FFHGet ¥ 1FFFEGCH £4 A Rh'%GH 4
A e A (Gh) e
7 & (Ga) % (Gb) R (Gc) EE (Gd) iph (Ge) 78 (G) FA 2w & %35 (BDD)
% =6AxdpiRld F =GBxdpth2d F  =6CxdptR3d & =CDxdpifdd & =GCExdptkdd F  =Nxdpikld 5 g &4 =(Ga)+(Gb)+(Ge)
fie 2 +(Gd)+(Ge)+(Gf)
(Gh) +(Gh)
3 1,142,767, 428 254, 558, 562 159, 897, 464 85, 791, 990 85, 869, 354 9, 629, 643 4,800, 144 1,743, 314,585
% 471,154, 355 125, 855, 517 73, 021, 314 33, 602, 862 35, 601, 334 3, 970, 229 4,800, 144 748, 005, 755
PR 1,075, 818, 600 152, 605, 697 138, 233,172 80, 765, 985 79, 432, 194 9, 065, 492 0 1,535,921, 140
3 % 599, 488, 769 111,374, 505 76, 271, 489 45,005, 789 44,718,774 5, 051, 652 0 881,910, 978
% B 667, 557, 368 123, 340, 417 84, 085, 198 50, 115, 950 49, 660, 920 5, 625, 239 0 980, 385, 092
I3 3, 956, 786, 520 767, 734, 698 531, 508, 637 295, 282, 576 295, 282, 576 33, 342, 255 9, 600, 288 5, 889, 537, 550



BRI B Rk E
RGBI1918R02 PRSI A A R - MIRAEE B AR ERD 4 e

e okgh . /;
1092 % 1~2% %5i% For#E 1 A2i2:109/01—109/06 A p #:109/09/30

: 109/11/04
i3 E 20

='9>

(Z)%2F - BRI * 430
LR2F4ep BRT R A B2 h B3P 6 - SRIHT X

BEL R - AR PRzZ-fI%‘ ity REE 6,714,394, 060 (D2)

i 4

— FRTRD LS RL SR HEVMRE &9 58, 603, 723 (B4)(3:2)

a‘r",% %51% TRA K B2 HmEPE - LRATEE 6,605, 790,337 (E)

%A\?F%E;%?F?;ﬁﬂp K 3 ?\:Ei%”"’;k hE: J-ﬁjul:
FeF o RS S ke o £ # wEF SR 29
R 3,213,007 1, 465, 284 4,678, 291 4,678, 291
A% 1,261, 387 3, 822, 554 11, 083, 941 11, 083, 941
v R 3, 969, 884 1, 591, 217 5,961, 101 5,561, 101
w 4,674, 853 2,098, 443 6, 773,296 6, 773, 296
% B 10, 993, 985 5, 051, 901 16, 045, 886 16, 045, 886
L% 10, 545, 457 3, 915, 751 14, 461, 208 14, 461, 208
&3 40, 658, 573 17,945, 150 58, 603, 723(B2) 58,603, 723(B4)
KEFFRDESF FL > F HEVP Y 9= 5 81 AxOFd Bfe+ 245 6 2L -
2.%2F A% A T - HRBTEERFEMD6) = (E) x 2.22% = 6,655,790,337 x 2.22% = 147,758,545 (4eipfémw 457 » I Ficix)

3. %nya‘r“f& AR EDDET Al B bA % - B3 E R (D25 = (B) x 97.78% — 10,500,000 =

|| \_,‘

6,497,531, 792 (4eipfsw 31 » 2

1% (GA) = (D2_5) x6T% 6 497,531,792 x67% = 4,353, 346,301 (4cipfsw 7 » I FFii)
278 £ (GB) = (D2_5) x13% = 6,497,531, 792 x13% = 844,679,133 (+ ?u,gm I » 3 E#)

i3 E (GC) = (D2_5) x 9% 6,497,531,792 x 9% =
i H45E 5 (D) = (D2_5) x 5% 6,497,531,792 x 5% =
ip 57 & (GE) = (D2_5) x 5% = 6,497,531,792 x 5% =
ip %677 & (GF) = 6,497,531, 792— 4, 353, 346, 301—

584, 777,861 (Yriptem 7 » T i)
324,876,590 (4riqfsw #237 » 1 K #)
324,876,590 (4riqfsw #237 » I K #)
844,679,133—  584,777,861— 324,876, 590—

324, 876, 590= 64, 975, 317

B (GX3

10)



CZRNE TRy ST
#2585 %, : RGBI1918R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slerp dp o 109/11/04
109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 e p #:109/09/30 3 E 21
152551 1341 5235 G
p%1(G4) (S 4p 1%2(315)(82) 4p 153 (316)(S3)
95# %4% 3 98 %3 2 E3 E R LRI ERDE AL

B PP S ATl N R e i
E R 96Q2+97Q2+98Q2 108#5" 108#4~6*

AR 2 % %?P§U%§ E F’%%_Tfé
A% LR RIS A4 B2l 3 I N N LT B3 %

(AiD) =(Ail/ X AiD) (Ai2) =(Ai2/ X Ai2) (a) (b) (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ X A13)
3 4,045, 672, 564 29. 6315% 7,638, 785 33. 1475% 977, 855. 745869 30. 1554% 30. 7312%
* % 1, 656, 701, 975 12.1341% 3, 786, 058 16. 4291% 442,739. 091833 13. 6533% 13.9140%
¢ % 3, 696, 250, 352 27.0722% 4, 580, 202 19. 8752% 822, 455. 648340 25. 3631% 25. 8474%
3 1,992,139, 000 14. 5909% 3, 339, 762 14. 4924% 445, 300. 786006 13. 7323% 13.9945%
B B 2,262, 525, 558 16.5713% 3,700, 047 16. 0558% 493, 617. 317059 15. 2223% 15.5129%
L F 60, 755. 410705
|2t 13, 653, 289, 449 100. 0000% 23, 044, 854 100. 0000% 3,242,723.999812 3,242,724 98. 1264% 100. 0000%

-



A23% gL : RGBI1918R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zierp g ¢ 109/11/04
109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 gk p #:109/09/30 I = 22

Fa HAGET(SD)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 108+# 4~6*

SN FR L R Gk
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EARHLFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (A1) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 0. 002252 0. 055474 -0. 053222 2 0.00 4, 045, 672, 564 4, 045, 672, 564 29. 8492%
A 0.016988 0. 080847 -0. 063859 4 0.00 1, 656, 701, 975 1, 656, 701, 975 12. 2233%
PR -0. 003574 0. 055423 -0. 058997 3 0.00 3, 696, 250, 352 3, 696, 250, 352 27.2712%
e 0. 008031 0.076377 -0. 068346 5 -0. 05 1,992, 139, 000 1, 892, 532, 050 13. 9632%
% A 0.013234 0. 064630 -0. 051396 1 0.00 2,262, 525, 558 2,262, 525, 558 16. 6931%
I3 13, 653, 289, 449 13, 553, 682, 499 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

itk FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEYR 10942 *

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 002577 4,045, 672, 564 4, 056, 098, 262 29. 6706%
% 0. 007040 1, 656, 701, 975 1, 668, 365, 157 12. 2042%
PR -0. 008406 3, 696, 250, 352 3, 665, 179, 672 26. 8110%
Ea -0. 000091 1,992, 139, 000 1,991, 957, 715 14.5713%
% B 0.011635 2,262,525, 558 2, 288, 850, 043 16. 7429%
|3t 13, 653, 289, 449 13,670, 450, 849 100. 0000%
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LA K- MIRIEE L AFLERP 4
109# % 1~2% 5i&%* & 42i5:109/01—109/06 4 #0 p 8:109/09/30

—_

2

F|Er p gy

=

: 109/11/04

23

5. %2% L~ ®ipth 12 4ptk 54 ¥

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 6315% 33. 1475% 30. 7312% 29. 8492% 29. 6706%
* 12. 1341% 16. 4291% 13.9140% 12. 2233% 12. 2042%
¢ R 2. 0722% 19. 8752% 25. 8474% 27.2712% 26. 8110%
3 W 14. 5909% 14. 4924% 13. 9945% 13. 9632% 14.5713%
% B 16.5713% 16. 0558% 15.5129% 16. 6931% 16. 7429%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

6. %2F & A Hdpfh6 T84 o I H A e A 4] A pEAEGLI) -

FLERIEOL R FIRTEE (D= HpHR6FE(CF)— - FiFdBEs 1 & g1~ 774 M)

= 64, 975, 317 — 23, 309, 454

= 41, 665, 863
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 0.78742180 24,579, 335 5, 225, 032
i 0.81069430 13, 743, 750 2,601,771
v 0.81516659 25,768, 067 4,762, 804
2 F 0. 86562617 44, 659, 434 6,001, 055
% A 0.82172977 26, 469, 924 4,718,792
i 135, 220, 510 23, 309, 454(M1)
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¥ % - HJRAAEFELA  £FRRE W
1098 % 1~2% 2E5i&%* &2 4=:£:109/01
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—109/06 it g2k p #:109/09/30
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: 109/11/04
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152580 % "Thre A A »pERGRI0):

M h KﬁEZ%'?& ]‘JF;’DMTJ /v\ﬁt‘feiﬂ

10, 500, 000—
9,538,412 (Gh)

boe A A H BT

10,500,000 —= - FiFd gl 1 g1~ 973

g & (R
961, 588

AR - FiEbRE LRSS 2 o G AR A
4 0. 78742180 0 0
% 0. 81069430 0 0
¢ R 0.81516659 1,136,415 210, 047
3 % 0. 86562617 2,416, 635 324, 733
3 5 0.82172977 2,394, 163 426, 808
T3 5, 947, 213 961, 588(R1)

8. %2F H i 54 % - HRIF
& pesx(Gh) -

BRAFE(BD2) =% 2% 5

¥ Gat %2FFFHCbt ¥2FFFEGet F2FFF HGAt % 2% 7

BGet ¥2FFHGH £

S

R ek £

5 (Ga) 7 2 () ¥ (6o) 75 (60) ¥ (Ge) 5 (G EX R £ % 77 & (BD2)
A% =GAxdafRld & =CBxiafh2d F =COda#h3d 5 =GDxathad & =CExd 5 5 =Nxdzfhld 3 B gA  =(Ca)t(Gh)+(Ge)
Ao i +(6d)+(Ge)+(GF)

(Gh) +(Gh)
44 1,289,961,809 279,990,016 179, 709, 254 96, 973, 063 96, 392, 834 12, 346, 220 4,769,206 1,960, 142, 402
% 528,239,394 138,773, 179 81, 365, 992 39, 710, 640 39, 648, 589 5, 055, 777 4, 769, 206 837, 562, 777
® % 1,178,546,617 167,881,667 151,149,873 88, 597, 745 87, 102, 663 11, 279, 866 0 1,684,558, 431
3% 635,192,405 122,414,279 81, 836, 738 45, 363, 168 47,338, 743 6, 079, 424 0 938, 224, 757
35 721,406,076 135,619, 992 90, 716, 004 54,231, 974 54, 393, 761 6, 904, 576 0 1,063,272, 383
3+ 4,353,346,301 844,679,133 584,777,861 324,876,590 324, 876, 590 41, 665, 863 9,538,412 6,483, 760, 750
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109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 e p #:109/09/30 3 E 25
(C)2EEFEA®RREL

oy %_7*"""\?\7 A E A LA 2 %A F B B E &3t

108& %1% 1, 669, 592, 992 713, 524, 412 1, 484, 346, 920 8438, 280, 761 940, 830, 044 5, 656, 575, 129

%2% 1,871, 698, 676 794, 599, 676 1, 620, 336, 000 899, 998, 784 1,014, 016, 856 6, 200, 649, 992

%3% 0 0 0 0 0 0

4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_108)

3, 541, 291, 668

1,508, 124, 088

3,104, 682, 920

1,748, 279, 545

1, 954, 846, 900

11, 857, 225, 121

109 %1% 1,743, 314, 585 748, 005, 755 1,535, 921, 140 881,910,978 980, 385, 092 5, 889, 537, 550
52% 1,960, 142, 402 837,562, 777 1,684, 558, 431 938, 224, 757 1,063, 272, 383 6, 483, 760, 750
53% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_109)

3,703, 456, 987

1, 585, 568, 532

3, 220,479,571

1,820, 135, 735

2,043, 657,475

12, 373, 298, 300

EE AL F 4.58% 5. 14% 3. 13% 4.11% 4. 54% 4. 35%
MIEH K F= (109 2 &~ F3 ¥ (BD_109)/108# 2> & » % ¢ & (BD_108)—1) x100% -
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a.ln\&rﬁ"‘@_? T & §4P6§5T&> 2RI IEE
MR FE g A v Y FRESLF>=2REFA v Fifed &5 LRG0 % E(dr _peop)
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sleep g o: 109/11/04

#2585 %, : RGBI1918R02 v 5135 ML A Fe—- SIRAF L  £3RRE WP 4
£ 3 i = . 28

2z
5
109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 ik p 8:109/09/30

2o B I~2F L - HIRIFE A R RREZ Y

L—&mﬁéaﬁﬁi%%ﬁiﬁﬁlﬁﬁﬁﬁﬁjg?%zayaﬁ%+%%§?m

i&-”? A e

PR B KRS R A S

p

#17:3gkdk

RS T
- ARPRARIE Y

-+ 4 %

2,578,210, 201 (BF)

1,490, 105, 105(BG)

163, 775(BJ)

3, 703, 456, 987(BD3)

- H A E

1,014, 797, 148(BF)

686, 474, 461(BG)

46, 691(BJ)

1, 585, 568, 532(BD3)

3-¢ HAE

2,273, 200, 310(BF)

1, 300, 155, 591(BG)

100, 124(BJ)

3,220,479, 571(BD3)

45 F A F 1, 148, 285, 352(BF) 786, 113, 638(BG) 48, 617(BJ) 1,820, 135, 735(BD3)
5-% B A 1, 360, 297, 873(BF) 865, 653, 727(BG) 28, 162(BJ) 2,043, 657, 475(BD3)
6-% %A T 168, 462, 225(BF) 91, 828, 677(BG) 21,107(BJ) 282, 079, 023(BD3)

7
™
b

[\

8, 543, 253, 109(GF)

5,220, 331, 199(GG)

408, 476(GJ)

12, 655, 377, 323(GD3)



el gﬁ’flj We LR REF
#25% %5 : RGBI1918R02 PEPMLRI LA R - BRI B AR AP & FErp g : 109/11/04
1092 5 1~2% 54 &% % &7 42i5:109/01—109/06 Poi 0k #:109/09/30 Foo& 29
2. - WIRFEFPE LA H £ = [AFLA T - LIRATEE B3 (BD3)

= (B AT - BRI B Re(BG) — EALPRTE )
A% P RT3 EE(B))]

— %
| nd
SR A T = MORIRP RE s 2R (BF)
£ % —[ 3,703, 456, 987 —( 1,490, 105,105— 0)— 163,775 1,/ 2,578,210,201= 0. 85842035
LE A% —[ 1585 568 532 —( 686, 474, 461 — 0)— 46,691 1,/ 1,014,797, 148= 0. 88593802
S ERAT —[ 3920 479,571 —( 1,300, 155,591 — 0)— 100,124 1,/ 2,273,200,310= 0. 84472268
%A% —[ 1820 135 735 —( 786, 113, 638 — 0)— 48,617 1,/ 1,148,285, 352= 0. 90044994
FEATE —[ 2043 657 475 —( 865, 653, 727 — 0)— 28,162 1 1,360,297,873= 0. 86596885
L Aa® [ 282 079,023 —( 91, 828, 677— 0)— 21,107 1/ 168,462, 225= 1.12921006
rHEME L L = [4ci K154 T - BPRIHTEE A (GD3)

—(ﬁﬁﬁ*ﬂ&%%ﬁm®——ii%ﬁy%)
— e p RG]
e - BORGRE P 2 B8 (GF)

=[12, 655, 377, 323 —( 5,220, 331, 199— 0)— 408,476 1 8,543,253,109= 0. 87023497



FAARTIRNY &k e ¥
#2.3% 5L : RGBI1918R02 PEMLRIEA T BRI ELH AL EP A Zleep # o 109/11/04
109# % 1~2% RHEI&F* &7 42i£:109/01-109/06 it g2k p #:109/09/30 i3 = 30
4. - BIRGFA FTORE(F ZFRF RIS Fekd > 5 HEFP)
= [#EEA T - BIRITF Y B (BD3)
/[ = BRI 2 8 g (BF)
+ A E P AR B (BG) — FAsSRA S AR
+OAERFA R BP28EBD)]
A% =[ 3,703,456, 987 1/1 2,578,210,201+ 1,490,105,105— 0+ 163,775 ]= 0.91028045
%A~ % =[ 1,585,568, 532 1/1 1,014,797, 148+ 686,474, 461 — 0+ 46,691 ]= 0.93196466
PR AR =] 3,220,479, 571 1/1 2,273,200,310+ 1, 300,155,591 — 0+ 100,124 J= 0.90122267
2 %A% =[ 1,820,135, 735 171 1,148, 285, 352+ 186, 113, 638— 0+ 48,617 1= 0.94090723
% &A% =[ 2,043, 657,475 171 1,360, 297,873+ 865, 653, 727— 0+ 28,162 ]= 0.91809347
LwA~% =[ 282,079,023 171 168, 462, 225+ 91,828, 677— 0+ 21,107 ]= 1.08361894
5. - BRI FTLHRE(F ZFRFT R P Rid > F _HEFP)
=[12, 655, 377, 32 171 8,543, 253,109+ 5, 220, 331,199— 0+ 408,476 1= 0.91945539

6. FrLZRAFTIERE
=[S ABFE A F - BOIRIEE R (GDI) + &AL ﬁ;fr.zgﬁga TR TR I Rl R % {a;igw %3 £ (B4)]
/e R % = BRI i/m‘h BRA(GF) + 4o fhm % P 22N 6 (66)— SA=3#4F 0 g+ 20 B f 172 ge(GD) +
BaEr e A B(F R EEFTH)T TR I g -:ijﬁi?ﬁ)ﬂ(#f‘/ﬁq% 2Lig b 4«&)(34)]
=[12, 655, 377, 323+ 359, 654, 343+106, 888, 024],[ 8,543,253, 109+ 5, 220, 331, 199— 0+ 408,476+ 354, 470, 0584106, 888, 024]
= 0. 92243206
[
LBfEr e sff= FRTRT LB Fd > JULEH+ 0 FARKBLY FHTARH ?ﬁf VRS S E Y FRALA ﬁévf%nﬂ%‘f
CFAESEFAORELF R EREE S RS A LB Fﬁvé#’*%% SEFHY FEEARLY R
Fo (b Riry FUSEF R E LW MU EFSTET FE )+ FRABUTHRpRESTE -
BAR A W e+ SRR T RS
= 66,728,449+ 86,386,340+ 34,722,855+ 83,934,555+ 6,185, 030+ 402,164+ 1,305,318+ 38,354,800+ 41,634, 832
= 359, 654, 343
2. & RAERTAFL=106% £ F L FRERTHFY +109F &7 R@ w7 457 E /4
A
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